

దండుమల్కాపురంలో టీజీఐఐసీకి 6.23 ఎకరాలు

● **రెవెన్యూ శాఖ ఉత్తర్వులు** సర్వే సంఖ్య 682, 693, 697, 699, 701, 707, 708, 709, 714, 716, 717నంబర్లలో భూమి కేటాయింపు కోసం యాదాద్రి కలెక్టర్ ఆలియన్స్ ప్రపోజల్ పంపించారు. దీన్ని పరిశీలించిన ఉన్నతాధికారులు కేటాయింపును అనుమతి ఇచ్చారు. ఇందుకోసం ఎకరాల రూ. 20లకు చెల్లించాలని ప్రభుత్వం ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొంది. సీసీఎల్, యాదాద్రి కలెక్టర్ తదుపరి చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించింది.

మెడికల్ కాలేజీకి ఎల్ టీఐఐసీ వచ్చేనా?

మరోసారి అప్పీల్ కు వెళ్లిన అధికారులు

త్వరలో వర్చువల్ గా మళ్లీ తనిఖీలు
ఇప్పటికే రెండుసార్లు అనుమతి నిరాకరణ
అనువైన ఆస్తి భవనం లేకపోవడమే కారణం!
ఈ ఏడాది కళాశాల ఏర్పాటుపై తొలగిన సందిగ్ధత

కేసీఆర్ నేతృత్వంలోని బీఆర్ఎస్ సర్కారు గతేడాది జూన్ 5న యాదాద్రి గుంటుపల్లి మెడికల్ కాలేజీని మంజూరు చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. వచ్చే విద్యా సంవత్సరం నుంచి కళాశాల తరగతులు ప్రారంభం అవుతాయని ఉత్తర్వుల్లో తెలిపింది. కాలేజీ నిర్మాణానికి రూ. 183 కోట్లు కేటాయించింది. 438 పోస్టులను కూడా క్రియేట్ చేస్తూ జీఓ రిలీజ్ చేసింది. ఆ తర్వాత శ్రీలక్ష్మీనరసింహస్వామి మెడికల్ కాలేజీగా నామకరణం కూడా చేశారు. మొదట పంద



భువనగిరిలో ఏర్పాటు చేసే మెడికల్ కాలేజీ

యాదాద్రి శ్రీలక్ష్మీనరసింహ స్వామి మెడికల్ కాలేజీ ఏర్పాటుపై ప్రతిష్ఠంభన తొలగడం లేదు. కాలేజీ ఎల్ టీఐఐసీ (లెటర్ ఆఫ్ పర్మిషన్)పై సందిగ్ధత కొనసాగుతున్నది. ఇప్పటికే రెండుసార్లు ఎల్ టీఐఐసీ నేషనల్ మెడికల్ కమిషన్ (ఎన్ఎంసీ) నిరాకరించింది. దాంతో మెడికల్ కాలేజీ అధికారులు మరోసారి అప్పీల్ కు వెళ్లారు. త్వరలోనే వర్చువల్ గా మళ్లీ తనిఖీలు చేపట్టనున్నారు. ఈ సాధారణ అనుమతి వస్తుందా, లేదా అనేది ప్రశ్నార్థకంగా మారింది.

- యాదాద్రి భువనగిరి, ఆగస్టు 9 (సమస్తి తెలంగాణ)

వసతులు లేవంటూ..

మెడికల్ కాలేజీ ఏర్పాటు చేయాలంటే సేద సల్ మెడికల్ కమిషన్ అనుమతి తప్పనిసరి. ఇందుకోసం ప్రత్యేకంగా ప్రతిభ ఉంటుంది. కాలేజీ అధికారులు అనుమతికి దరఖాస్తు చేసుకుంటే.. ఎన్ఎంసీ బృందం తనిఖీలు నిర్వహిస్తుంది. అనుమతి ఇచ్చేందుకు వివిధ రకాల పాపామీటర్లను పరిగెలోకి తీసుకుంటుంది. అయితే మొదటిసారి ఎన్ఎంసీ బృందం స్వయంగా విచ్చేసి తనిఖీలు నిర్వహించింది. ఆ తర్వాత అవసరమైన నిబంధనలు పాటించలేదంటూ, వసతులు లేవంటూ

ఎల్ టీఐఐసీ నిరాకరించింది. దాంతో మెడికల్ కాలేజీ అధికారులు అప్పీల్ కు వెళ్లారు. అంత కంటే ముందు రెవెన్యూ అభ్యంతరాలను సరి చేసుకునే ప్రయత్నం చేశారు. ఫ్యాక్ట్ ఫ్యాంట్ రికార్డులు, ఇతర సదుపాయాలను కల్పించారు. అనంతరం ఎన్ఎంసీ అధికారులు వర్చువల్ గా తనిఖీలు చేపట్టారు. ఇదే మరోసారి రాష్ట్రంలోని పలు కళాశాలలకు అనుమతి వచ్చినప్పటికీ యాదాద్రి కాలేజీకి మాత్రం రాలేదు. రెండోసారి కూడా ఎల్ టీఐఐసీ నిరాకరించింది.

సమస్య ఎక్కడ?

కళాశాలకు ఎల్ టీఐఐసీ రాకపోవడానికి పలు కారణాలు చెప్పుచున్నట్టి అసలు సమస్య జిల్లా ఆస్పత్రి భవనం అనుమతి లేదని, బిల్లు స్వల్పం ఉందని, పైగా చుట్టూ ఇండ్లు ఉన్నాయనడే ప్రధాన కారణమని సమాచారం. ఆస్పత్రిలో మూడే ఫ్లోర్ నిర్మాణానికి ఇటీవల అనుమతులు కూడా పచ్చిన విషయం తెలిసింది. అంతేగాక ఫ్యాక్ట్ ఫ్యాంట్ రికార్డులు లేవు. సరైన సదుపాయాలు కూడా అందుబాటులో లేవు. త్వరలో కొత్త భవనం నిర్మాణం తర్వాత అందులోకి మారే అవకాశాలు ఉన్న నేపథ్యంలో ఎల్ టీఐఐసీ వచ్చే రాష్ట్ర ఆశాభావం వ్యక్తమవుతున్నది.

స్వాతంత్ర్య వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించాలి

● **కలెక్టర్ హనుమంతు కే. జెండగ**



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ హనుమంతు కే. జెండగ

భువనగిరి కలెక్టర్, ఆగస్టు 9 : స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ హనుమంతు కే. జెండగ అధికారులను ఆదేశించారు. శుభ్రవారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా అధికారులతో సమావేశమైన ఆయన ఏర్పాట్లపై దిశానిర్దేశం చేశారు. పోలీస్ గౌరవ వందనం, బండబొమ్మ ఏర్పాటు, తాగునీటి వసతి, పానీయ వర్షులు చేపట్టాలని సూచించారు. గ్రౌండ్లో మెడికల్ టీమ్ తో వైద్య శిబిరం, నిరంతరం విద్యుత్ సరఫరాకు తగిన ఏర్పాట్లు చేయాలని ఆదేశించారు.

సుంకిశాలలో మంత్రుల పర్యటన

- ప్రాజెక్టులో కూలి గోడను సందర్శించిన ఉత్తమ్, తుమ్మల, మండలి చైర్మన్ గుత్తా
- టన్నెల్ ఓపెన్ పై తుమ్మల అసహనం

పెద్దఅడిగిపల్లి/పెద్దపూర్, ఆగస్టు 9: జంట నగరాలకు తాగునీరు అందించే సుంకిశాల పథకంలో కూలిని రిద్దీనింగ్ వాల్ లను శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుబ్బారెడ్డి, రాష్ట్ర భారీ నీటి పారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్మకూమార్ రెడ్డి, వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర్ రావుతో శుభ్రవారం సందర్శించారు. మధ్యాహ్నం 2.55 గంటలకు హెలికాప్టర్లో సుంకిశాల చేరు

కున్న వారు 3.03 గంటలకు ప్రమాదం జరిగిన పండ్ల హార్వెస్ట్ స్టలాన్ని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మోగి కంపెనీ అధికారులు, మెట్రో బోర్డు అధికారులతో మాట్లాడి ప్రమాదానికి కారణాలు తెలుసుకున్నారు. అనంతం మీడియాతో మాట్లాడి 4.04 గంటల నిమిషాల్లో తిరిగి హెలికాప్టర్ పై దారాబాద్ బేగంపేట ఎయిర్ ఫోర్టుకు బయల్దేరారు. కాగా, పరిశీలన సమయంలో మంత్రి తుమ్మల జల మండలి అధికారులపై అసహనం వ్యక్తం చేశారు. అల్ప ప్రాజెక్టు అవుతున్నది.. జూరాల, శ్రీశైలం నిండింది. మనకు వరద వస్తున్నది.. అయినా టన్నెల్ ఎందుకు ఓపెన్ చేశారు ప్రశ్నించారు. అధికారులు టన్నెల్ ఓపెన్ చేయలేదని చెబుతూనే గేట్ తోసేసిన చెప్పకొచ్చారు. మంత్రి మాత్రం వరద వచ్చినప్పుడు లెవల్స్



భువనగిరి కోర్టు ఆవరణలో క్రీడా పోటీలను ప్రారంభిస్తున్న జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి జయరాజు

క్రీడలతో ఒత్తిడి నుంచి ఉపశమనం

● **జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి జయరాజు**

భువనగిరి ఆర్ట్స్, ఆగస్టు 9 : న్యాయశాఖలో ఉన్నవారికి న్యాయమూర్తి మాట్లాడుతూ క్రీడలతో ఆలోచనోపాటు మానసిక ఒత్తిడి అధికంగా ఉంటుందని, క్రీడలతో ఒత్తిడి నుంచి ఉపశమనం పొందవచ్చని జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి జయరాజు అన్నారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుంటూ భువనగిరి బార్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో భువనగిరి కోర్టు ప్రాంగణంలో నిర్వహించిన క్రీడా పోటీలను శుభ్ర వారం ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాన



ప్రమాద వివరాలు తెలుసుకుంటున్న మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుబ్బారెడ్డి, మంత్రులు ఉత్తమ్మకూమార్ రెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వర్ రావు బిల్డింగ్లో సభ్యుల కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి



సాగర్ నీటి కోసం ధర్మా చేస్తున్న రైతులు

సాగర్ నీళ్ల కోసం రైతుల ధర్మా

● **కల్వర్సు నిర్మించకపోవడంతో సమస్య**

నేరేడుపర్ (గరిడేపల్లి) ఆగస్టు 9 : నాగార్జున సాగర్ ఎడమ కాలుకు నీటిని విడుదల చేసే వారం రోజులైనా తమ భూములకు నీళ్లు అందడం లేదని గరిడేపల్లి మండల రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అధికారుల నిర్లక్ష్యంతో ఎల్-9 పరిధిలో గాగుగుండం, హనుమంతులగూడెం, కొండాలుగూడెం, గంగానగర్ గ్రామాలకు ఇంతవరకు జాడ లేదంటూ శుభ్రవారం గారకుంట తండా వద్ద ప్రధాన రహదారిపై రాస్తాకోట్ చేశారు. గరిడేపల్లి నుంచి అలింగాపురం వరకు డెబల్ రోడ్డు నిర్మాణం కాంట్రాక్టర్, అరిఆండ్ బీ అధికారుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా గారకుంట తండా వద్ద సాగర్ కాల్వపై కల్వర్సు నిర్మించడం లేదని

నందికొండ, ఆగస్టు 9 : కృష్ణమ్మ వరద జోరుతో నాగార్జున సాగర్ జలాశయం తొడిగింది. శ్రీశైలం ప్రాజెక్టు నుంచి 2,94,009 క్యూసెక్కుల ఇన్ ఫ్లో వచ్చి చేరుతుండగా శుభ్రవారం 26 క్రస్ట్ గేట్ల ద్వారా నీటి విడుదలను కొనసాగించారు. 4 గేట్లు 10 అడుగులు, 22 గేట్లు 5 అడుగుల ఎత్తుల వంతో ధర్మాకు దిగాల్సి వచ్చిందని వివరించారు. నీటిని మండల కార్యదర్శి పోల వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ అధికారులు స్పందించి సమస్యను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆందోళనలో రైతులు పరమేశ్, అప్పయ్య, అంజిరెడ్డి, నరసింహారావు, నాగేంద్రబాబు, అంజనేయులు, నాగేశ్వర్ రావు, నరసింహారావు, వెంకయ్య, వీరయ్య, వెంకటరెడ్డి ఉన్నారు.

పూర్తి స్థాయిలో నిండి ఉండడంతో వాటిలోకి జోరుతో నాగార్జున సాగర్ జలాశయం తొడిగింది. శ్రీశైలం ప్రాజెక్టు నుంచి 2,94,009 క్యూసెక్కుల ఇన్ ఫ్లో వచ్చి చేరుతుండగా శుభ్రవారం 26 క్రస్ట్ గేట్ల ద్వారా నీటి విడుదలను కొనసాగించారు. 4 గేట్లు 10 అడుగులు, 22 గేట్లు 5 అడుగుల ఎత్తుల వంతో ధర్మాకు దిగాల్సి వచ్చిందని వివరించారు. నీటిని మండల కార్యదర్శి పోల వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ అధికారులు స్పందించి సమస్యను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆందోళనలో రైతులు పరమేశ్, అప్పయ్య, అంజిరెడ్డి, నరసింహారావు, నాగేంద్రబాబు, అంజనేయులు, నాగేశ్వర్ రావు, నరసింహారావు, వెంకయ్య, వీరయ్య, వెంకటరెడ్డి ఉన్నారు.